Тема уроку: похідна функції 
Міжпредметні зв’язки:геометрія,фізика, хімія
Словник термінів: похідна функції
 Що називають середньою швидкістю руху матеріальної точки за інтервал часу ∆t на відрізку шляха ∆s?
1. Що таке кутовий коефіцієнт прямої?

2. За якою формулою знаходять силу тока, який тече по провіднику за інтервал ∆t?  

Є такі задачі 1)камінь кинули з висоти 100м. знайдіть його швидкість через 2с. 2)маса солі, яка розчинилася в воді за проміжок часу від t=0 до будь-якого моменту часу t ,визначається за законом х=f(x).Яка швидкість розчинення в момент часу t0?Ми бачимо що одна задача з фізики, а інша з хімії,що спільного в них?Швидкість змінення значень ф-ції по відношенню до арумента.
ІV. Виклад нового матеріалу. (міні-лекція)
Нехай матеріальна точка рухається за законом s=f(t). В момент часу t0 точка пройшла шлях s0=f(t0). Нехай з моменту часа t0 до t1=t0+∆t ця точка перемістилась на відстань ∆s та зайняла положення s1=s0+∆s тобто за проміжок часу ∆t точка пройшла шлях ∆s=f(t1)-f(t0)=f(t0+∆t)-f(t0). Тоді vср=∆s÷∆t=f(t0+∆t)-f(t0)
Отже,  vмгн=limvcp=lim∆s÷∆t=lim(f(t0+∆t)-f(t0))÷∆t 
                       ∆t→0   ∆t→0          ∆t→0 

∆t  та ∆s називають відповідно приростом часу та приростом шляху

1. Усі задачі будуть розв’язуватися за наступним алгоритмом 

2. Роздивитися приріст незалежної змінної.

3. знайти відповідний приріст ф-ції до приріста аргумента

4. знайти відношення приріста ф-ції до приріста аргумента

5. знайти границю відношення приріста ф-ції до приріста аргумента 

Число яке буде знайдено називають похідною ф-ції у=f(x) в точці х0.Це число позначають f”(x0) або y”(x0). Означення похідної ф-ці у=f(x) кратко можно записати так у’=lim∆f÷∆x
                                     ∆x→0

V. Закріплення матеріалу
Знайти кутовий коефіцієнт дотичної до графіка ф-ції у=х2-4х в точці х0=3
Розв’язок  
VI. Підсумок уроку.
1.З яким поняттям ви познайомились на уроці

2.Що називають швидкістю змінення ф-ції у=f(x) в точці х0.?
IX. Домашнє завдання 
1. Знайдіть найменше значення функції y=x3-12x на відрізку [0;3].

2. Знайдіть найбільше значення функції y=12x-x3 на відрізку [0;3].

